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ASIGNATURA: ECONOMIA DE LA EMPRESA
TIEMPO DE REALIZACION: 1 HORA

PARTE!l (1 punto cada pregunta)

1.- Sefiale las diferencias entre "poblacion activa” y “poblacién ocupada”. ;Cudl de ellas deberiamos
tener en cuenta si quisiéramos determinar la “tasa de desempleo™?

2.- Explique brevemente los tipos de financiacién ajena de una empresa.

3.- ¢ Cudndo decimos que una empresa ha alcanzado el punto muerfo o umbral de beneficio?

4 .- Sefiale tres de las caracteristicas principales de las PYMES.
5.- Defina los siguientes conceptos: PNB y PIB. Explique su diferencia.

8.- Indique qué variables inciden en la cantidad demandada de un deteﬁminado bien.

PARTE Il Responda sélo & una de las dos cuestiones siguienfes (2 puntos)

Opcidn A

Considere que el mercado de vivienda en propiedad, en una determinada economfa, se encuenira en
equilibrio. Representelo graficamente.

Postariormente suponga que los gustos de los consumidores se modifican de fal manera que, los
jévenes prefieren el alquiler a la compra de vivienda. ;Como afectaria este hecho al equilibrio del
mercado de vivienda en propiedad? Represente graficamente el efecto y expligue el desarrollo.

Opcién B

Enumere y expligue las diferentes partidas que forman parte de los |ngresgs Pubiicas
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PARTE Il Responda sdélo a una de las dos cuestiones siguientes (2 puntos)
Opciodn A

Una panaderia soporfa un coste fijo por dia de 32 euros, su coste variable es de 0,2 euros por barra de

pan. Sabiendo que el precio de venta de cada barra es de 1 euro. Calcule:
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Opcion B

Cuantas barras debe vender para que su ingreso total sea igual 4 su coste total.
Cuéantas barras deberla vender si quisiera obtener un beneficio de 48 euros al dia.
Cuantas barras ha vendide sj ha obtenido una pérdida de 8 euros al dfa.

Cuél serfa su pérdida diaria si decidiera cerrar la panaderia.

Un empresario se plantea una nueva inversién, sobre la que conoce los siguientes datos:

Afio 0 Afio 1

Afio 2

Pago inicial 18.080,18

Fiujo de cobros 10.000

10.000

a) Determine el VAN si el tipo de interés es el 5%
b) Determine el VAN si el tipo de interés es del 10%
c) Determine el Tanto de Rendimiento Interno (TIR}

d) Comente los resultados anteriores.
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